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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ТАНКІВ 

ДЛЯ ПІДТРИМКИ ДІЙ МЕХАНІЗОВАНИХ ПІДРОЗДІЛІВ 

Бокачов С.В., Федоров О.Ю. 

Національна академія сухопутних військ 

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

Танки як правило ведуть бойові дії сумісно з механізованими підрозділами. Відкрита 

місцевість сприяє їх застосуванню, механізовані підрозділи при цьому підтримують просування 

танків, і навпаки – закрита місцевість збільшує уразливість танків. На такій місцевості танки 

мають допоміжну роль і підтримують піхоту в бою, знищуючи об’єкти противника, які можуть 

уповільнити її просування. Незалежно від місцевості, танки і піхота ведуть бойові дії як одно ціле, 

максимально використовуючи свої можливості.  

Для підтримки дій механізованих підрозділів танковий взвод може додаватися 

механізованої роті, танк - взводу. Завдання з підтримки підрозділів механізованої роти танковий 

взвод може виконувати одним з способів: застосовуватися всім складом взводу на напрямку 

зосередження ротою основного зусилля, посилювати механізовані взводи окремими танками або 

складати її бронегрупу (резерв). Командир механізованого підрозділу приймає рішення щодо 

способу використання танків виходячи з умов обстановки.  

Командиру взвода (танка) при підготовці до бою повинна бути надана інформація про 

противника, його можливості, особливо наявність протитанкових засобів, а також мінних полів, 

артилерії і мінометів, які можуть зупинити його просування. Обов’язково надається інформація 

про місцевість, в ході вивчення якої визначається прохідність її для танків, наявність перешкод, 

можливий вплив погодних умов і обмеження видимості, що впливають на швидкість і рухомість 

на напрямку дій, допомагає у виборі вогневих позицій танків.  

В ході бою (дій) в любому випадку командир взвода (танка) має отримати бойове 

розпорядження і інформацію від командира механізованого підрозділу щодо положення цілей 

противника, розташування підрозділу та будь-яку додаткову інформацію, яка не вказана раніш.  

Прикриття танком механізованого взводу в ході бою (дій) може здійснюватися на відміну 

від відомих способів шляхом спостереження за просуванням піхоти і підтримки її вогнем з 

позиції по виклику або просування за нею на відстані, що забезпечує вогонь прямою наводкою. 

Якщо танковий взвод діє у повному складі, то один з танків спостерігає за просуванням інших до 

встановлених позицій і прикриває вогнем.  

В певних ситуаціях танки можуть супроводжувати піхоту, проте, цей спосіб застосування 

можна вважати найменш ефективним, тому що танки рухаються дуже повільно (3-5 км за 

годину), що суперечить використанню швидкості танків для їх виживання. Але у любому 

випадку застосування танками вогню прямою наводкою при сумісних діях з піхотою має 

вирішальне значення. Складна місцевість значно обмежує рухомість танків, а також здатність 

екіпажів у спостереженні, що збільшує їх уразливість. Без допомоги піхотинців, які забезпечують 

управління і безпеку, можливість танків стати ціллю для противника збільшується. Вони мають 

забезпечити оборону танку від піхоти противника і попередити про загрози.  

Для підвищення можливостей танків в ході сумісних дій мають постійно здійснюватися 

заходи щодо підвищення безпеки: доведення інформації від підрозділу, який підтримується, про 

противника, його дії та місцевість; уточнення даних; використання провідників при виході т на 

вогневі позиції, особливо при обмеженої видимості; забезпечення виходу танків на переправи 

(броди) або проходи в лісі тощо. Забезпечення чітких дій танків і механізованих підрозділів 

потребують проведення сумісної підготовки, важливим є здійснення тренувань до початку бою 

(дій). Сумісні дії вимагають організації тісної взаємодії між танками (танком) і механізованим 

підрозділом. Командир взвода (танка) повинен знати озброєння цього підрозділу і його 

можливості, вміти взаємодіяти з ним і бути радником його командиру щодо застосування танків.  


